

# 鹰城牡丹笑春风



**市工人文化宫 今年花朵特别多**

4月6日,一朵朵硕大的牡丹花吸引市民驻足观赏。近日,市工人文化宫八角亭周边的300余棵牡丹竞相开放,红花绿叶、格外夺目。据市工人文化宫相关负责人李明建介绍,去年冬天他们对牡丹加强了施肥养护,今春牡丹的花朵数量多于往年。 本报记者 李英平 摄



**市博物馆 人在花丛中穿梭**

4月6日,在市博物馆外,游人在观赏盛开的牡丹。近日,我市公园、广场等地种植的牡丹开花了,吸引了众多市民前往观赏。市博物馆的一名保安说,这几天,每天都有上千名游人来市博物馆外观看、拍摄牡丹花。 本报记者 彭程 摄

**市河滨公园**

## 牡丹园4月15日左右对游人开放

□记者 邢晓蕊

本报讯 河滨公园的牡丹花开了,但牡丹园的大门还上着锁,去赏花,却不知道牡丹园啥时候开放。4月6日,市园林绿化中心河滨公园相关负责人

说,牡丹园将于4月15日左右开放。

4月6日,记者来到河滨公园牡丹园,远远就闻到花香。透过铁栏杆往里看,园内姹紫嫣红。在牡丹园东边和北边的围栏处,不少市民隔栏赏花,用手机拍花时,不得不把手机伸进围

栏里。

“牡丹园往年都对外开放,今年咋还没开门呢?”家住新华区焦店镇的张女士和母亲特意赶来赏花,一看园门上锁,不免有些遗憾。

当天下午,市园林绿化中心河滨

公园相关负责人说,他们研究后,决定于4月15日左右开放牡丹园。目前,工作人员正在做开放前的准备工作,比如,在牡丹园内设置临时护栏,制作文明赏花的宣传标语等,好让市民近距离赏花又护花。

## 春花多娇 市场俏销

□记者 李科学

本报讯 春季万物生长,市区花卉市场也迎来销售旺季。4月6日,市区建设路西段天惠花卉市场里,各色鲜花盆栽令人目不暇接。多位商户表示,近期春季时令盆栽鲜花、绿植销量明显增长。

走进市场,鲜花竞相开放,绿植清

新可人。多家鲜花店都把盆栽鲜花摆放在摊位最外侧:色彩缤纷的玛格丽特、娇嫩鲜艳的微型玫瑰和月季、温馨淡雅的康乃馨、粉色油画吊兰、色彩形态各异的绣球花……

“这种花叫玛格丽特,卖得特别好,就剩这几盆了。一茬一茬地开,能从初春一直开到秋天。开败的花剪掉,又会发新的。你要的话可以便宜

点,15元一盆。”市场二区大门内侧的一家摊位上,摊主丁先生对一个女孩说。女孩挑了一盆,满意地离开。

丁先生表示,他在该市场经营花卉生意已有十几年,春节期间和春季是花卉销售的两个旺季。春季适于植物生长,鲜花成活率高。春节期间,寓意喜庆吉祥的大型花卉很畅销,现在人们更愿意买一些漂亮的开花植物来

养。清明节假期,各色鲜花和绿植都很受欢迎,“尤其是下午,人特别多,大部分都是来购买小型盆栽的”。

市场内不少商户表示,春季花卉品种更多,价格比春节低。盆栽玫瑰、月季、康乃馨、满天星等售价在15元至30元之间;绣球花略贵,每盆通常在50元左右,大棵的200多元;每盆一二十元的多肉植物也颇受青睐。

假病人、假病情、挂床住院、转卖药品……

## 我市严查医保基金违法违规行

□记者 杨岸萌

本报讯 4月6日,市医疗保障局相关负责人说:“为持续加强医保基金监管,我市将采取日常监督检查、抽查复查、飞行检查、联合检查等多种形式,开展规范使用医保基金行为专项治理,严肃查处违法违规行为,维护医保基金安全。”市医疗保障局公布举报电话:3695066。

据介绍,专项治理将持续至9月底,主要聚焦三大类问题:

一般性违规问题,包括分解住院、挂床住院;违反诊疗规范过程诊疗、过度检查、分解处方、超量开药、重复开药或者提供其他不必要的医药服务;重复收费、超标准收费、分解项目收费;串换药品、医用耗材、诊疗项目和服务设施;为参保人员利用其享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益提供便利;将不属于医疗保障基金支付范围的医药费用纳入医疗保障基金结算等问题。

欺诈骗保问题,包括诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药,提供虚假证明材料,串通他人虚开费用单据;伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料;虚构医药服务项目等“假病人”“假病情”“假票据”的“三假”欺诈骗保问题。

集中采购政策执行情况,集中带量采购政策执行情况和同类可替代品种使用情况及公立医疗机构通过省医药采购平台采购情况。

## 我市新增两名享受国务院特殊津贴专家

□记者 杨岸萌

本报讯 “经国务院批准,人力资源社会保障部发文公布了2020年享受国务院特殊津贴人员名单,我省109名专家获此殊荣,我市有2人。”4月6日,市人社局专技科科长田俊楠说,他们是市中医院周围血管科主任马立人,市一高党委书记、校长徐卫东。

田俊楠说,据市人社局统计,近十年来,我市入选国务院特殊津贴者有14人,他们为我市经济建设和社会发展作出了重要贡献。